
第１回 鹿追町総合計画審議会 及び 鹿追町総合計画策定会議 議事録 
 と き：平成 22年５月 17日（月）18：30～20：30 ところ：鹿追町役場３階研修室 出席者：吉田町長、安部副町長、小林企画財政課長、渡辺企画係長     田中企画係主任、迫田企画係、各ＷＧリーダー（大井総務課長、喜井福祉課長、松本農業振興課長、末永学校教育課長）     委員の出席者は別紙のとおり  １ 開 会 小林企画財政課長  ２ 鹿追町総合計画策定会議委嘱状交付 吉田町長から策定会議委員へ委嘱状交付 

 ３ 鹿追町総合計画策定会議役員の互選   総務専門部会：部会長 横山 博、部会長代理 鳰 彰子   福祉専門部会：部会長 田中 稔、部会長代理 加藤 省二   経済専門部会：部会長 中野 松雄、部会長代理 窪田 秀俊   教育専門部会：部会長 福原 尋義、部会長代理 菊池 輝夫  ４ 鹿追町総合計画審議会辞令交付 吉田町長から審議会委員へ委嘱状交付                 （策定会議から選出された審議会委員は後日交付） 
   



５ 町長あいさつ 
 

 お忙しい中、お集まりいただき感謝申し上げる。ただいま委嘱状を交付させていただいたが、平成 13 年からの第５期総合計画が今年度末に終了し、平成 23年度から平成 32 年度までの今後 10 年間の総合計画を策定していくことになる。お忙しい中、皆様にはお引き受け頂き感謝申し上げる。  今後 10年間のまちづくりの根幹となる計画 の策定であり、その中でも基本構想は議会の議決を経て策定されるものであって、市町 村にとって、非常に重要なものである。  各専門部会の中で、それぞれの知識や経験を活かしていただきたい。こちらの方で一 方的に専門部会を決定してしまっているが、専門部会が全ての議論の場ではなく、総合 的に議論する場もあるので、ご了承願いたい。  今回はできるだけ広く町民の意見を吸い上げるために、分科会というものを設置する ことにしている。縦割りの組織だけではなく、横断的な組織ができると考えている。そ れぞれの分科会でいろいろな立場、年齢の人の意見を伺いたい。  ６ 鹿追町総合計画審議会役員の互選   会  長 藤田 農夫治   会長代理 加藤 久雄 藤田会長挨拶  教育畑しか経験していない人間ですので、総合計画というまちの背骨となる大きな計画について担当するのは、非常に重荷だと感じている。委員の皆様や会長代理の協力を得ながら、皆さんと共に 10 年という長いスパンの計画を考えていきたいと思っている。 加藤会長代理挨拶  皆さんよろしくお願いいたします。  ７ 資料説明 渡辺企画係長     
 



８ 鹿追町総合計画審議会へ諮問 吉田町長から藤田会長へ 
 ９ 住民アンケート内容の審議  特段質疑等はなし。この場で決定は難しいので 19日に午前中までに、意見があれば 事務局に連絡願う。  １０ その他  中野松雄委員（経済部会）  ・次回以降の会議については、会議資料を事前配布願う。  ・22 年度までの計画の評価を 23年度以降の計画に活かしていくことが大切だと思う   ので、評価についてお示しいただきたい。  小林企画財政課長  ・次回以降は、資料を事前に配布するようにする。  ・役場内で評価を行ったものがあるので、次回の会議の際にお示ししたい。  １１ 閉 会 


